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PROTOKÓŁ 
z XXIII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo 

w dniu 25 maja 2026 r. 
 
Obrady XXIII sesji Rady Gminy Kołbaskowo kadencji 2024 – 2029 odbyły się 25 maja 2026 r. w sali 
widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu. Sesję o godz. 13.00. otworzyła 
i poprowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Kołbaskowo Małgorzata Rychel. 
Zgodnie z listą obecności w obradach XXIII sesji Rady Gminy Kołbaskowo uczestniczyli radni: Grzegorz 
Bienkiewicz, Paweł Duniec, Przemysław Falenciak, Iwona Koziołek, Monika Magdziak, Grzegorz 
Małowiecki, Marcin Olszewski, Krzysztof Przewoźniak, Małgorzata Rychel, Katarzyna Siedlecka, Łukasz 
Szankowski, Piotr Szeszko, Grzegorz Świszcz, Dorota Trzebińska i Waldemar Urban. 

W obradach uczestniczyli również: 
1. Małgorzata Schwarz – Wójt Gminy Kołbaskowo 
2. Izabella Tyszka – Skarbnik Gminy Kołbaskowo 
3. Jerzy Adamiec – Radca prawny 
4. Daniel Pogorzelec – Zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Gryfino 
5. Rafał Roguszka – Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu 
6. Renata Wójcik – Dyrektor Pałacu w Ostoi – Gminnego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego 
 
oraz Sołtysi i mieszkańcy Gminy Kołbaskowo 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1, lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2, lista 
obecności gości stanowi załącznik nr 3.  
 
Porządek dzienny: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
4. Zatwierdzenie porządku dziennego.  
5. Nadleśnictwo Gryfino – informacja o działalności w 2025 roku i planach na 2026 rok. 
6. Informacja z działalności Pałacu w Ostoi - Gminnego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego za 

2025 rok. 
7. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu za 

2025 rok. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kołbaskowo na 2026 r. oraz zmiany 

uchwały Nr XIX/217/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie 
uchwalenia budżetu Gminy Kołbaskowo na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/218/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z 
dnia 29 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Kołbaskowo. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Polickiemu na 
dofinansowanie zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3927Z Szczecin-
Siadło Górne na odcinku miejscowości Ustowo”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawę 
nieruchomości stanowiącej działkę nr 5/40 obręb Ostoja, na okres 10 lat. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu dotyczącego wysokości i warunków 
wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 
placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Kołbaskowo.  

14. Interpelacje i zapytania. 
15. Wolne wnioski i informacje. 
16. Zakończenie obrad. 

 



2 
 

Punkt 1: 
Otwarcie sesji. 
Przewodnicząca Rady Gminy Małgorzata Rychel powitała wszystkich zebranych na sali widowiskowej 
Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Rekreacji w Przecławiu. Przewodnicząca poinformowała, że przebieg 
obrad jest transmitowany w czasie rzeczywistym z wykorzystaniem internetu oraz utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagranie z przebiegu obrad będzie dostępne na stronie Urzędu 
Gminy Kołbaskowo oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Punkt 2: 
Stwierdzenie kworum. 
Przewodnicząca Rady Gminy oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy  
15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych uchwał.  
 
Punkt 3: 
Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz poinformował, że złożył swoje poprawki do biura rady gminy. 
Głosowanie nad zastrzeżeniami i poprawkami do protokołu z XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo: 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
 
Punkt 4: 
Zatwierdzenie porządku dziennego. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
 
Porządek dzienny XXIII sesji po zmianach: 
Porządek dzienny: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
4. Zatwierdzenie porządku dziennego.  
5. Nadleśnictwo Gryfino – informacja o działalności w 2025 roku i planach na 2026 rok. 
6. Informacja z działalności Pałacu w Ostoi - Gminnego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego za 2025 

rok. 
7. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu za 2025 

rok. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kołbaskowo na 2026 r. oraz zmiany 

uchwały Nr XIX/217/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie 
uchwalenia budżetu Gminy Kołbaskowo na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/218/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 
29 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Kołbaskowo. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Polickiemu na 
dofinansowanie zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3927Z Szczecin-
Siadło Górne na odcinku miejscowości Ustowo”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawę 
nieruchomości stanowiącej działkę nr 5/40 obręb Ostoja, na okres 10 lat. 



3 
 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu dotyczącego wysokości i warunków 
wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 
placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji Rewizyjnej 
Rady Gminy Kołbaskowo.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 
15. Interpelacje i zapytania. 
16. Wolne wnioski i informacje. 
17. Zakończenie obrad. 

 
Punkt 5: 
Nadleśnictwo Gryfino – informacja o działalności w 2025 roku i planach na 2026 rok. 
Informację o działalności przedstawił i na pytania radnych odpowiedział Pan Daniel Pogorzelec Zastępca 
Nadleśniczego Nadleśnictwa Gryfino. 
 
Punkt 6: 
Informacja z działalności Pałacu w Ostoi - Gminnego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego za 2025 
rok. 
Prezentację dotyczącą działalności Pałacu w Ostoi przedstawiła i na pytania radnych odpowiedzi udzieliła 
Pani Renata Wójcik – Dyrektor Pałacu w Ostoi – Gminnego Centrum Kulturalno-Rekreacyjnego. 
 
Punkt 7: 
Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu za 2025 rok. 
Prezentację dotyczącą działalności Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu 
przedstawił i odpowiedzi na pytania udzielił Pan Rafał Roguszka Dyrektor GOKSiR. 
 
Punkt 8: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kołbaskowo na 2026 r. oraz zmiany uchwały 
Nr XIX/217/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu 
Gminy Kołbaskowo na 2026 rok. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków Komisji Budżetowej. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/268/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy Kołbaskowo na 2026 r. oraz 
zmiany uchwały Nr XIX/217/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie 
uchwalenia budżetu Gminy Kołbaskowo na 2026 rok została przyjęta. 
 
Punkt 9: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/218/2025 Rady Gminy Kołbaskowo z dnia  
29 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Kołbaskowo. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków Komisji Budżetowej. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
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Uchwała nr XXIII/269/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr XIX/218/2025 Rady Gminy Kołbaskowo 
z dnia 29 grudnia 2025 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Kołbaskowo została przyjęta. 
 
Punkt 10: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Polickiemu na 
dofinansowanie zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3927Z Szczecin-Siadło 
Górne na odcinku miejscowości Ustowo”. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków Komisji Budżetowej. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/270/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Polickiemu na 
dofinansowanie zadania inwestycyjnego „Przebudowa drogi powiatowej Nr 3927Z Szczecin-Siadło 
Górne na odcinku miejscowości Ustowo” została przyjęta. 
 
Punkt 11: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawę nieruchomości 
stanowiącej działkę nr 5/40 obręb Ostoja, na okres 10 lat. 
Przewodniczący Komisji Gospodarczej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji.  
Zapytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/271/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawę 
nieruchomości stanowiącej działkę nr 5/40 obręb Ostoja, na okres 10 lat została przyjęta. 
 
Punkt 12: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu dotyczącego wysokości i warunków wypłacania 
niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 
oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak poinformował, że na posiedzeniu 
Komisji Budżetowej radni jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przedmiotowy projekt uchwały. 
Przewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury radna Monika Magdziak poinformowała o pozytywnym 
zaopiniowaniu przedmiotowego projektu uchwały przez członków komisji. 
Dyskusji w tym punkcie obrad nie podjęto. 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/272/2026 w sprawie ustalenia regulaminu dotyczącego wysokości i warunków 
wypłacania niektórych składników wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 
placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Kołbaskowo została przyjęta. 
 
Punkt 13: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy Kołbaskowo. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił zalecenia i wnioski pokontrolne z kontroli 
przeprowadzonej w Publicznym Przedszkolu w Przecławiu i poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu 
procedowanego projektu uchwały przez członków komisji. 
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Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/273/2026 w sprawie przyjęcia wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Kołbaskowo została przyjęta. 
 
Punkt 14: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXIII/274/2026 w sprawie przekazania petycji według właściwości została przyjęta. 
 
Punkt 15: 
Interpelacje i zapytania. 
Radni Waldemar Urban, Piotr Szeszko, Grzegorz Bienkiewicz zgłosili problem z koszeniem terenów 
gminnych przez pracowników Centrum Usług Komunalnych. Radny Grzegorz Bienkiewicz wniósł o 
przedstawienie harmonogramu terminów koszenia poszczególnych miejscowości. 
Sołtys Będargowa Dawid Halicki poinformował o problemach z otrzymaniem harmonogramu koszenia na 
terenie Gminy Kołbaskowo. 
Wójt Małgorzata Schwarz poinformowała, że Centrum Usług Komunalnych jest zobligowane do 
przedstawienia cotygodniowego harmonogramu koszenia, które są przekazywane sołtysom.  
Radni byli zgodni, że otrzymanie harmonogramu jest kluczowe szczególnie dla sołtysów. 
Radny Paweł Duniec poprosił Przewodniczącą Rady o podjęcie działań mających na celu umieszczenie 
godła Rzeczypospolitej Polskiej na sali, w której odbywają się sesje Rady Gminy Kołbaskowo. 
 
Punkt 16: 
Wolne wnioski i informacje. 
Przewodnicząca Rady poinformowała, o pismach, które wpłynęły do biura rady gminy w okresie 
międzysesyjnym. 
Radny Piotr Szeszko zapytał o rekrutację na stanowisko Zastępcy Wójta Gminy Kołbaskowo. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz zapytał czy planowane jest spotkania wszystkich Komisji Stałych Rady Gminy 
Kołbaskowo przed konsultacjami społecznymi dotyczącymi planu ogólnego? Radny wyraził chęć udziału 
w takim spotkaniu. 
Wójt Małgorzata Schwarz odpowiedziała, że procedura naboru nadal trwa i jest otwarta na spotkanie w 
sprawie planu ogólnego. Prośba do radnych o informację zwrotną dotyczącą zakresu tego spotkania.  
Radny Paweł Duniec również wyraził oczekiwanie dla takiego spotkania. 
Wójt zachęciła radnych do zapoznania się z projektem graficznym planu ogólnego oraz z uzasadnieniem 
do tego planu. Uzasadnienie jest jasne i przejrzyste i może rozwiać wiele wątpliwości. 
 
Punkt 17: 
Zamknięcie sesji. 
W związku z realizacją wszystkich punktów zaplanowanego porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy 
Kołbaskowo o godz. 15.52. zamknęła obrady XXIII sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
 
 
PROTOKOŁOWAŁA:                       Przewodnicząca Rady Gminy 
 
Marta Bernatowicz                       Małgorzata Rychel 


